Omnpoc (ankeTupoBaHue) o0yyaromuxcst « MOHUTOPUHT YIOBIETBOPEHHOCTH 00yYarOIIUXCS
Ka4eCTBOM aHTHKOPPYNLIUOHHOMN AEATETbHOCTHY

MPOTOKOJI
AHKETUPOBAaHUS 00yJaroImuxcs HarmpasieHus moarotToBku 05.03.06 Dxonorus u
MIPUPOJIOTIOIIE30BAHHE

B ankerupoBanum npuHsuid ydyactue 55 oOyuarommuxcs, yro coctaBmwio 100 % ot konuuectBa
o0yyaromuxcs 1Mo HamnpasieHuto nmoarotToBku 05.03.06 Dxonorus u NpupoIONOIb30BaHHUE.

Pe3yibTaThl aHKETHPOBAHMS

Pe3yabTarsl
Ne Bomnpocsl cryaeHTam
S OTBeTbI AHKeTHUPOBAHUS,
m\n o0pa3oBaTe/ibHOI MPOrpaMMBblI %

1. Honanany 1 Bl B KOppynumonHyo | e Jla 40
CUTYyallMIO MJIN OKa3bIBAJINCh B e Her 60
CHUTYaIlHH, KOTa IOHUMAJIH, YTO
BOMPOC (MIPOoOIEMY) MOKHO PEILIUTh
TOJBKO C TIOMOIIBIO B3ATKH, TT0/IapKa,
3a ONpPEACIICHHYIO YCIyTy?

2. 3naere i1 Bbl, kyna oOpaiathcs B e Jla 82
ClIy4asx CTOJKHOBEHHUS C e Her 12
KOPPYINUUOHHBIMU JEHCTBUSAMU?

3. ['oToBBI 111 BB TMYHO TIPHUHATH e Jla 100
y4acTHe B MPOTUBOJCUCTBUU U e Her -
0opnOe ¢ KoppynImei?

4. Kaxkoe yuacTue B mpo¢miiakTuke u e 3asgBUTH B IpaBoOXpaHuTenbHbIe | 60
6opbbe ¢ koppynuuei Bol roTOBEI OpraHbI
npuHATH? (MOXKHO BBIOPaTh e Tlo3BOHUTH Ha «TenedoH
HECKOJILKO BAPHAHTOR) TIOBEPUS/ «TOPSIYIO JTHHFO) 40

YHusepcurera

e He naBatp B34TOK 3,7
e He npakTUKOBATh «10AAPKH»/
«OmaroJapHOCTH 5,4
e [IpoBOIUTH PA3BACHUTENBHYIO

paboty 9

e VYvyacTusi npuHUMATh HE OyIy _2

e OT MEHS HUYETO HE 3aBUCHT
e 3aTpyAHSIOCH OTBETUTH




